Detailed Tables

As you may have heard, Stephen Harper has been elected as the new leader of the federal Canadian Alliance party, replacing Stockwell Day. Now that Stephen Harper is the new Canadian Alliance leader, are you
more likely to vote for the Canadian Alliance in the next federal election, are you less likely to do so, or does this new leader make no difference in how you might vote?

REGION TYPE REGION INCOME
TOTAL Rural Urban BC ALB SK/MN ONT QUE ATL <$30K $30K- $60K +
<$60K
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 194 806 150 100 100 300 250 100 242 355 331
Weighted Base 1000 193 807 130 90 70 377 251 81 242 355 332
More likely 157 32 124 31 25 18 50 25 8 34 50 63
16% 17% 15% 24% 28% 26% 13% 10% 10% 14% 14% 19%
Less likely 67 11 56 7 2 4 38 11 5 13 29 19
7% 6% 7% 5% 2% 6% 10% 4% 6% 5% 8% 6%
No difference 749 146 603 87 62 45 281 206 69 185 268 244
75% 76% 75% 67% 69% 64% 74% 82% 85% 76% 76% 73%
Refused 27 3 24 5 2 3 8 9 0 11 8 7
3% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 4% - 4% 2% 2%
AGE GENDER EDUCATION
TOTAL 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS Post sec University
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 283 452 248 482 518 108 226 374 290
Weighted Base 1000 337 374 272 490 510 110 221 371 296
More likely 16% 11% 16% 20% 17% 14% 14% 13% 15% 19%
Less likely 7% 5% 6% 9% 6% 7% 12% 5% 9% 3%
No difference 75% 81% 74% 69% 76% 74% 67% 79% 74% 76%
Refused 3% 3% 3% 3% 1% 4% 8% 2% 2% 2%
FEDERAL VOTING INTENTION
TOTAL PC LIB NDP CA BQ Other
Unweighted Base 1000 142 412 100 148 91 41
Weighted Base 1000 144 421 94 144 90 43
More likely 157 23 39 5 62 8 12
16% 16% 9% 5% 43% 9% 27%
Less likely 67 12 35 14 1 3 1
7% 8% 8% 14% 1% 3% 2%
No difference 749 106 337 74 80 77 29
75% 74% 80% 79% 56% 86% 68%
Refused 27 4 9 1 1 2 1
3% 2% 2% 1% 1% 2% 3%
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Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties’ candidates would you, yourself, be most likely to support ?

Detailed Tables

REGION TYPE REGION INCOME
TOTAL Rural Urban BC ALB SK/MN ONT QUE ATL <$30K $30K- $60K +
<$60K
Base: All respondents (Leaners Included)
Unweighted Base 1000 194 806 150 100 100 300 250 100 242 355 331
Weighted Base 1000 193 807 130 90 70 377 251 81 242 355 332
The Progressive Conservatives (PC) 144 33 111 16 12 9 73 12 22 23 42 69
14% 17% 14% 13% 13% 13% 19% 5% 28% 10% 12% 21%
The Liberals 421 80 341 44 22 19 192 107 36 109 156 128
42% 41% 42% 34% 25% 27% 51% 43% 44% 45% 44% 39%
The New Democratic Party (NDP) 94 23 71 15 8 14 34 12 11 26 34 30
9% 12% 9% 11% 9% 21% 9% 5% 13% 11% 10% 9%
The Canadian Alliance 144 26 118 35 39 19 39 8 3 26 47 57
14% 14% 15% 27% 44% 27% 10% 3% 4% 11% 13% 17%
The Bloc Qu,b,cois (BQ) 90 11 79 0 0 0 0 90 0 30 41 13
9% 6% 10% - - - - 36% - 12% 12% 4%
Some other party 43 10 34 8 6 5 16 7 1 8 12 17
4% 5% 4% 6% 7% 7% 4% 3% 1% 3% 4% 5%
Would not vote/None/Would spoil ballot 22 5 17 1 1 3 8 4 4 6 8 7
2% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 2%
Don't Know 36 6 30 10 2 2 14 5 2 10 11 11
4% 3% 4% 8% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 3%
Refused 18 1 17 3 1 0 5 5 2 4 6 6
2% 1% 2% 3% 2% - 1% 2% 3% 1% 2% 2%
DECIDED VOTER - LEANERS INCLUDED | | |
Base: Decided Voters - Leaners Included
Unweighted Base 930 181 749 136 97 92 280 235 90 223 331 312
Weighted Base 933 181 751 119 87 65 353 236 73 223 332 313
The Progressive Conservatives (PC) 144 33 111 16 12 9 73 12 22 23 42 69
15% 18% 15% 14% 14% 14% 21% 5% 31% 11% 13% 22%
The Liberals 421 80 341 44 22 19 192 107 36 109 156 128
45% 44% 45% 37% 26% 29% 54% 45% 49% 49% 47% 41%
The New Democratic Party (NDP) 94 23 71 15 8 14 34 12 11 26 34 30
10% 13% 9% 12% 9% 22% 10% 5% 15% 12% 10% 10%
The Canadian Alliance 144 26 118 35 39 19 39 8 3 26 47 57
15% 14% 16% 29% 45% 29% 11% 3% 4% 12% 14% 18%
The Bloc Qu,b,cois (BQ) 90 11 79 0 0 0 0 90 0 30 41 13
10% 6% 10% - - - - 38% - 14% 12% 4%
Some other party 43 10 34 8 6 5 16 7 1 8 12 17
5% 5% 4% 7% 7% 7% 5% 3% 1% 4% 4% 5%
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Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties’ candidates would you, yourself, be most likely to support ?

AGE GENDER EDUCATION
TOTAL 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS Post sec University

Base: All respondents (Leaners Included)

Unweighted Base 1000 283 452 248 482 518 108 226 374 290
Weighted Base 1000 337 374 272 490 510 110 221 371 296
The Progressive Conservatives (PC) 14% 11% 16% 17% 14% 15% 15% 13% 14% 16%
The Liberals 42% 41% 43% 42% 38% 46% 41% 38% 41% 46%
The New Democratic Party (NDP) 9% 8% 10% 10% 9% 10% 5% 10% 9% 11%
The Canadian Alliance 14% 16% 13% 15% 19% 10% 10% 18% 14% 14%
The Bloc Qu,b,cois (BQ) 9% 11% 9% 6% 9% 9% 13% 13% 8% 6%
Some other party 4% 5% 3% 5% 6% 3% 7% 4% 5% 3%
Would not vote/None/Would spoil ballot 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 1%
Don't Know 4% 6% 3% 1% 4% 4% 4% 2% 5% 3%
Refused 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
DECIDED VOTER - LEANERS INCLUDED | |

| |

Base: Decided Voters - Leaners Included

Unweighted Base 930 259 422 234 452 478 98 212 343 276
Weighted Base 933 308 349 260 461 471 100 208 340 283
The Progressive Conservatives (PC) 15% 12% 17% 18% 15% 16% 17% 13% 15% 17%
The Liberals 45% 44% 46% 44% 40% 50% 45% 40% 45% 48%
The New Democratic Party (NDP) 10% 9% 11% 10% 9% 11% 6% 11% 10% 12%
The Canadian Alliance 15% 17% 13% 16% 20% 11% 10% 19% 16% 15%
The Bloc Qu,b,cois (BQ) 10% 12% 10% 6% 9% 10% 14% 14% 8% 7%
Some other party 5% 6% 3% 5% 7% 3% 8% 4% 6% 3%
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